

为救爱妻倾其所有,过度劳累又让他身患重病——

“供养儿女是我的责任”

本报记者 周亚涛

为救爱妻他卖掉房子,为了供养一双儿女他不分日夜拼命挣钱,却因劳累过度突发脑梗塞。命运对浉河区五里墩办事处居民吴同根来说似乎格外残酷。如今身患重病的他难以供养一双儿女的生活,请爱心人士来帮帮这个苦难的家庭。

在不足 20 平方米的小房子里,一盏白色的节能灯悬挂在床头,照亮了屋内小小的一角,环视屋内只有一张桌子和几把凳子。7 日,记者采访时看到,这就是 49 岁的吴同根和两个儿女的全部家当。吴同根原先居住在浉河区民族胡同,1994 年吴同根工作的信阳市橡胶厂破产,下岗后的吴同根靠每月打零工挣的 1000 多元维持一家的生活。

“我弟弟本来就患有癫痫病,家务活都靠弟媳操持,没想到弟媳又患重病去世了。”吴同根的姐姐吴桐说。2009 年 9 月,吴同根的妻子杨海棠身患重病,为了给妻子治病,吴同根卖掉了父母留给他的房子,还借了亲朋好友许多钱,却没有治好妻子的病。卖掉房子后,吴同根和两个孩子租住在鸡公山大街红星村九组的小胡同里,为了供养两个孩子,吴同根加班加点地打工挣钱,结果劳累过度病倒了。

“要不是几个姐姐及时把我送到医



院治疗,恐怕我现在已经不在人世了。”2013 年 12 月 12 日,吴同根突发脑梗塞,被他的亲人及时发现送进了信阳市中医院。吴同根的几个亲人凑了 6000 多元给他治病,但是面对一天 1000 多元的住院治疗费用,吴同根在住院一星期后无奈地出院了,他的亲人都是普通职工,无法提供更多的钱为他治病。

“我的儿子 16 岁就辍学出去打工

了,现在我又病重无法工作,儿子还得辞掉工作回家照顾我。我最担心上三年级的 9 岁女儿了,上完小学后就没钱供她继续上学了。”吴同根躺在床上说道。虽然吴同根和他儿子每月共有低保 310 元,但是只能解决温饱问题,治病买药的钱只能靠亲友资助。吴同根说:“供养儿女是我的责任,再苦再难我也要坚持下去,看着儿女成家立业!”

磨砂面、底部镶有水钻的透明手机套,摸上去很柔软,看上去也很时尚。

手机套真的能致癌吗?有媒体做实验分析发现,手机套被加热后,释放量最大的有毒物质是甲醛,还提醒别在被窝里玩手机。为此,记者咨询了信阳师范学院华锐学院化学教研室主任李晓严,她告诉记者,手机套能致癌有点危言耸听。“手机套可能含有苯或者甲醛等有害物质,但是一般正规厂家生产的东西,这些含量都会符合国家标准。而且甲醛和苯都是挥发物,挥发之后的量已经微乎其微了,对人体的伤害也可以忽略不计。所以,建议市民在购买手机套的时候,尽量选择正规厂家生产的,没有气味,颜色也不那么鲜艳的手机套。买回来的时候尽可能放一阵再使用。”李晓严说。

手机套致癌,真的吗?

专家:尽量选择无气味产品

信阳消息(见习记者 韩蕾)很多消费者在买到手机的第一件事就是给手机穿上漂亮的“外衣”,有的更换次数还很频繁。近日一则手机套被加热后会释放致癌物质苯的帖子在网上流传,称随着接打电话、收发微信,苯就随着呼吸道直接进入了你的五脏六腑,温度越高,苯就释放得越厉害。小小手机套,竟然能致癌?

昨日上午,记者走访了我市一些手机卖场、手机售后服务站、精品店等场

所,发现在售的手机套种类繁多,几乎每一款手机都能找到与之相匹配的手机套,有几元钱一个的,也有 100 多元的,中等的价格大都在 45 元左右,有的售后服务店的手机套和原装的价位则更高。

在步行街的一家商店里,市民甘女士正在给自己的手机挑选“外衣”。“之前在网上看帖子,说手机套含有致癌物质,所以我就尽量去挑些材质比较软,颜色比较素一点的。”甘女士挑了一个



蔬菜摊主杨开军: 卖低价新鲜菜 挣辛苦良心钱

本报记者 马依钊

“我就是卖低价新鲜菜,挣点良心钱、辛苦钱。”6 日早晨 6 时 30 分,天还未亮,胜利路菜市场的蔬菜摊主杨开军已经把 20 多种新鲜蔬菜从批发市场和菜农手里批发过来,正在一样一样地码放整理。

“冬天卖菜确实很辛苦,但不辛苦也赚不到钱啊。”40 多岁的杨开军是平桥区五里店街道办事处居民,3 年前开始在胜利路盆景园菜市场摆摊儿卖菜,自此便过上了“鸡还没叫就起床批发蔬菜,天还未亮忙摆摊儿卖菜,到了中午卖完了才能收工回家”的菜贩生活。

像往常一样,6 日凌晨 3 时,杨开军就开上三轮摩托车顶着冷飕飕的寒风从家里出发了。他的第一站是宝石桥附近,每天的这个时候,那里就会聚集很多近郊菜农。近期集中上市的黄心菜、青笋、白菜等本地蔬菜,既新鲜又便宜,杨开军零售的蔬菜有一半是从这里批发的。一番择优、比价、购买、装车之后,杨开军就得马不停蹄地赶到位于长安路的大洋蔬菜批发市场,在那里购进一些西红柿、香菇、西兰花等外地蔬菜。等他装得满满当当的三轮车开到自己的菜摊儿时,通常已经到早晨 6 时。来不及停下来歇一会儿,杨开军就得赶紧整理摆放蔬菜,等到天一亮,买菜的顾客就会络绎不绝。

与胜利路盆景园菜市场的其他蔬菜摊儿相比,杨开军的生意最好,人气也最旺。他的蔬菜新鲜,从不缺斤短两,价格也比别家的便宜。因此,他的菜摊儿总是附近居民买菜时的第一选择。

正在聊着的时候,附近早餐店建红牛肉丸子汤的老板娘过来了。“称两大把香菜哈。”“好嘞!”装菜、付钱,在不到一分钟的时间里,杨开军就完成了当天早晨的第一笔交易。来买菜的人并没有挑来拣去,也没有砍菜价。记者询问原因时,她说:“菜也不用挑,价也不用砍,不放心谁来买老杨的菜啊!”正戴着手套埋头理菜的杨开军听到顾客的夸奖后,朴实憨厚地笑了。

再创新文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

现在,
 人类渴了有水喝;
 将来,
 地球渴了会怎样?



信阳晚报 宣